No. 17
2022. 9. 28 (JK)
X& Ll BF

gHEib H—ER

9A2 1H (KR) BAEGSEEEEMTONFELUZ. CNET 1 F/M. 3 FENZITEARLINEHNE.
L2 FEENZZATUIKEECRDET . CNET ARERTE . BIRERBEFROPIOLEVTEI5ETER
SEBND. HETBRIEELRDEUL, FEDENTIN, REBFTEDILEDENZLONDEPDED, TR ZIRICDR
WTIZEL, U T, Z0R(IFEEBDFEE ZHN— NI BLEF LR TUZEL,

BHAICABL. 5 6 iR . 2L T, SIEEZOARIEHCBOTEE T, SHHE. BIBEZICHHAOITVD
BRFNRSN. ETEREUHILTVET  REMBTREROHEATHD. SHIEERARASLITINELEZ. RS
B, BROLEAEVEESOLAINTZYIUTWBLSTIR,

EEREICDWT Wy
9A2 2B(#). 2 6 B(B)ITPNEE FRECERLE
BRHPFR T, BSEFLROEENSEROE | '
&, BIggCEREEZRNEB TVWEREELR. B § ‘
EEAMHETOELE, BHOBEELTVSE |
ROBFEMBIENTEREBVET, £z, 18
BOFROEFRANZILT, BHTEDERE : { 54
ZOBRERLTZON, TOEHEEZ S = _ , we |
(CHELTELLVEBWET, BIEADEDDIC(E, 2 BIEOEEALATARMIZFETT. COBRISESZ LR
DHEEZBOFESZATIH, ZOFMHLIEVON, @%BIELTOBDNKNEEZ THTIEEL,

REBUFARRFHE

9 B2 9H(K). 3 0 H(E)FEREMERSMTONET, 3FLEDESAR. ERUTLOFTIHE. LW
STECRDFIN. ¢ 1 - 2FELCEFEHAFTELLTIR,
2 HEIOBEZES, WOBLRESKRREITRDFT . K., 5L THLTIZEW,

OEEO . OFEmO G9A29B(K)
gE 8:15 . BHEOA | A-B-CHl ZEMRRER. OBER
1R 8:20~ 9:00 | IRED%ES | D EBEOER. BBER
2 9:10~ 9:50 | HEOBEE I
3FE 10:00~10:45 E£iLHAE O9A3 0H((E)
(SHE) | | HTHAEE) OIRDIRD, BB

TR 16:00(3F~11:00)  JR [E 11:01 [F] 11:19

% 2 B OWOELDECTRICADFIN, 1 6 : 0 0FTEIEEFBZUL KIS,
Fle. 1iEH. BiERZSD. MEARZORH(ATCLRTERE A,



SEDOFE
108 118

1|(h)|BERRE MEAs 1| (W) |2 b=m B s

2((H) 2| (K) |3 A=

3|(B)| e s 3| (oK) |2 fEoE

sl |B2ERBAS 4| (2)|5 6 @HIchiEE

5[ (%) 5((1)

6|(R)|2EEEmERES MR8 6|(8)

7|(®)|AgRsgse 7|(B)|HERE (~180) Me EEHHS

8|(1)|BEREFRE 3 ELENEN 8| |EBRRAS

ol(m) 9| (k)

10[(8)|2t—voE 10| (k) |iEERgin A2

11| |remmragest  msEmcmst waeaREs | 11|(2)

12| (K) 12[(+)

13| () | EzBER T 13[(8)

14|(®) 14[(8)

15| ()| 28058 £4 || 15|

16((A) 16 ()

17|(8)|iRE ez 17| (K)

18|(N) 18|(&)

19|(x)| 3 E88 19((+)

20| ()| epEREm S 20((8)

21((£) 21((8)

22|(%) 22| ()| #ERRRIFZ N (1 B8)

23|(8) 23| (k)| B R R

24|(8)|mre 24| (K)|ERRIFZ N (2B8)

25| (X)) 2Rz 25((&)

26/ () 26/ (%)

27| (%K) 27((8)

28|(2) 28((8) u
29 (%) 29| () - ) |
30{(8) 30{(7K) =3 s h
31|(A) sl i




